

国庆宁波高速出行预测！

最好避开这些时段路段……

昨日，在国务院新闻办举行的新闻发布会上，交通运输部发布消息称10月1日00:00开始到7日24:00，高速公路对7座及以下小型客车免收通行费。据此，宁波市公路路网中心对我市境内高速公路通行情况进行预测：日均96万辆次左右，预计较2019年增长10.33%，较2020年增长2.4%。

国庆期间，气温适宜，假期中很大一部分市民会选择带着孩子近郊游玩，从近三年宁波高速公路国庆假期通行情况看，假期首日出行流量最高，整个假期将以短距离、周边出行为主，前往台州、宁海、奉化方向的G15沈海高速（甬台温二期）路段、前往象山方向的G1523甬莞高速（云龙至象山路段）、前往慈溪、上海方向的G15沈海高速（南连接线）路段，绕城双向往舟山方向的车流量将比平日大幅增加。

预计2021年国庆期间宁波市高速公路总流量在670万辆次上下浮动（收费站进出口），日均96万辆次左右，预计较2019年增长10.33%，较2020年增长2.4%。国庆期间将以周边、短距离出行为主。其中10月1日出

行量最高，后面几日日均流量相对平稳，单日车流高峰时段主要集中在8:30-12:00和14:00-18:00，7日当天的返程高峰将出现在14:00-20:00。

预计2021年国庆期间高速大流量集中路段主要在G15沈海高速（甬台温二期）路段、G1523甬莞高速（云龙至塘溪路段）、G1512甬金高速（宁波西至溪口东路段）、G15沈海高速（南连接线）路段、G1504绕城主线双向往舟山方向。大流量主要原因是回家探亲、短途自驾出行，部分双向四车道高速路段、隧道路段等因交通量间歇性大增较易引发交通事故，遇雨天，行车路况、视线变复杂，局部路段可能还会出现堵车和排队缓行等现象。

据宁波发布



开渔后到货量大增 甬城海鲜上演“跳水”行情

随着国庆假期到来，中高档海鲜价格将“止跌反弹”



路林市场批发出售的各类新鲜鱼货。

从开渔时的比手速抢货，到如今的到货量大增、价格走低，最近，甬城海鲜市场上演了一波“跳水”行情，小黄鱼、小鲳鱼、小带鱼等中低档海鲜在石浦水产城、路林水产市场卖出了“白菜价”。

一筐筐锃亮的带鱼、一箱箱新鲜的白鲳、一篓篓鲜活的梭子蟹……9月16日开渔后，石浦中国水产城迎来了源源不断的鱼获上岸，交易大厅外车水马龙，鱼商云集。据了解，近期该水产城鱼货交易火爆，日均超过3000吨的海鲜产品销往沪杭甬市场。象山水产经营户斯师傅介绍，这两三天海鲜价格跌得很厉害，5两重的梭子蟹批发价只卖76元每公斤，而小带鱼、小鲳鱼每公斤批发价不到10元，“货多得卖也卖不掉”。

在宁波路林水产市场，记者从市场方面了解到，开渔后水产的价格约下跌了两成。水产大户勒师傅表示，最近几天水产价格跌幅比较大，像中秋节时大蟹卖110元-130元每公斤，25日已跌至90-100元每公斤，量大的话，80元每公斤也可成交。“蟹价这么低，关键还没人要。”勒师傅一脸无奈。另一位水产大户徐师傅也感叹：“海鲜生意难做，以前是

人等货，现在是货等人。”而海鲜讲究一个“鲜”字，需要快进快出，时间一久，鱼货不鲜更没人要了。

宁波水产专家戎永敢表示，这段时间秋高气爽，气候适宜远洋捕捞，再加上这么多年休渔期效果初显，今年渔民捕获量大批增加，因此海鲜短时间内大量到货，造成“量多价跌”现象。象山石浦是一级渔港，船多、海鲜上市量大，超出收购量时，海鲜价格就会大幅下降。而宁波水产批发市场的海鲜货源很大一部分来自石浦，码头市场的价格涨跌对宁波市场会产生一定影响，但波动幅度会相对小一些。

趁着海鲜价格实惠而大快朵颐的市民不在少数。记者在一些社区团购平台看到，订购海鲜的市民三五成群，购买氛围热烈，商户不断晒出透骨新鲜的鱼、虾、蟹，市民纷纷购买。近期，在宁波人的餐桌上总少不了生猛海鲜的“硬菜”。不过，据宁波水产批发市场相关负责人介绍，由于国庆行情临近，大黄鱼、大鲳鱼、大带鱼等中高档海鲜预计会止跌反弹，在国庆之前基本保持高位运行的状态。

记者 周晖 通讯员 郑蓉 文/摄

“党建+”催生金点子 头脑风暴帮企业解难题

9月26日，北仑滨江新城装备创业园三期A地块、二期B地块、陈山西路（纬六路-滨江大道）江南公路南段、顾新路等项目迎来了宁大监理公司专项督查组对安全文明施工情况的检查。项目概况是否一目了然，材料堆放是否井然有序，各种标语是否醒目清晰。包括项目现场外架安全网是否密闭、清爽、排列有序等都是检查组关注的重点。

“此前，滨江新城各项目地块采用的是各项目部监理公司每月交叉检查制，安全生产治理体系和治理能力有待进一步提升。现在通过聘请第三方安全评估机构联合工地进行隐患排查，从监管以外的角度，整体进行把脉诊断，相当于为企业安全生产加上了‘双保险’。这样的‘金点子’大家都很喜欢。”宁波滨江新城开发投资有限公司常务副总经理周永国说。

像这种切实为企业着想的“金点子”还有很多。近年来，滨江新城以“党建+”工作模式打造基层党建升级版，7月份，为进一步响应党史学习教育关于“三为”活动的号召，推进“我为企业解难题”活动落到实处，北仑区生态湿地建设管委会与滨江开投公司共同开展了“助力企业发展‘金点子’征集”活动，向下属单位和员工集思广益，为滨江开投公司发展献计献策。

记者 吴丹娜

全省首次！ 慈善人才培养纳入 专业技术人员继续教育

昨日上午，由市慈善总会（宁波市慈善联合会）发起的宁波市新时代慈善项目创新管理高级研修班正式开班，来自全市慈善总会系统、红十字会、基金会、其他慈善组织的近80名学员参与学习。据了解，本次高研班是慈善领域人才培养首次入选宁波市“专业技术人员继续教育高级研修班”目录，这在全省也属于首次。

市慈善总会（宁波市慈善联合会）副会长陈海英表示，目前，宁波慈善组织正不断趋于职业化，但是专职并不等于专业，慈善法律法规的出台、慈善新的定位对慈善组织内部治理、项目实施、从业人员的要求越来越高，“我们这次推出高研班，就是希望能培养出更多慈善高级管理人才以及更多的专业技术人员。未来，我们也会和相关部门、企业合作，推出更多培训课程，培养慈善人才，普及慈善知识。”

“人社局和市慈善总会经过前期调研，提出了新时代慈善创新项目，并把它纳入我市专业技术人员继续教育高级研修班目录，体现了我市对慈善专业人才培养的重视，高研班的举办对提高慈善队伍专业能力和慈善组织规范化、制度化建设都将具有切实的推进作用。”市人才培训中心相关人员表示。 记者 王思勤 通讯员 杜雅丽



近日，宁海县税务局力洋税务所干部走访辖区“专精特新”小巨人企业，精准对接企业个性化需求，提供政策辅导、办税提醒、风险提示等精细化服务，全力支持企业做精做大做强。图为税务干部在宁波润禾新材料科技股份有限公司了解企业生产经营情况。 通讯员 孙特 文/摄